
Iparcours page 66 n°2
a. La section est un cercle de centre H et de rayon HA.
b. Le triangle AOH est rectangle en H. 
D’après le théorème de Pythagore, on a : 
OA² = OH² + HA² 
7² = 4² + HA²  d'où HA²  = 7² – 4² = 49-16 = 33 ; 
HA =  √33  cm

Iparcours page 66 n°3
a. OO’M est un triangle rectangle en O’.
b.  D’après le théorème de Pythagore, on a :
OM² = OO'² + O'M²
4² = 2² + O'M² soit 16 = 4 + O'M²
Donc O’M²= 16 – 4 = 12 ; 
    O’M = √12cm≈ 3,5  cm 

c.  On peut utiliser la trigonométrie, car on est dans un triangle rectangle 
et qu'on connaît [O’O] qui est le côté adjacent à Ô 'OM  et [OM] qui est 
l’hypoténuse.
Dans le triangle OO’M rectangle en O’, on a :

    Cos Ô 'OM  =  OO'
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D'où Ô 'OM  = Arccos ( 2
4

) 

Donc Ô 'OM  = 60°
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